

# 安海乡贤捐款超1.5亿元 助力「学在安海」

本报讯 6月16日下午,晋江市安海教育发展基金会第二届理事就职典礼举行,晋江市领导张文贤、许宏程、吴忠刘、吴尊意参加活动。吴清标当选安海教育发展基金会第二届理事会会长。

活动现场举行捐赠表彰仪式。据了解,安海教育发展基金会换届筹备期间,基金会、各中小学、幼儿园收到安海乡贤捐资金额达1.5571亿元,有效促进了辖区内中小学、幼儿园的项目建设及设备更新提升。

近年来,“学在安海”已成为晋江教育的闪亮名片。特别是安海教育基金会成立以来,汇八方涓流,助教育伟业,在保障青少年求学受教、拓展优质教育资源、提升教育办学水平等方面做了大量卓有成效的工作,为安海打造“教育强镇”提供了有力支撑。(本报综合)

# 特步再捐1亿元运动装备 助力边远地区青少年运动健康发展

6月15日,特步集团(以下简称“特步”)与中国下一代教育基金会续签未来4年战略合作协议。

特步宣布:未来4年将再捐价值1亿元的运动装备,携手中国下一代教育基金会专注“爱起航公益项目——特别成长计划”,持续助力边远地区的青少年运动健康发展。

第十届全国人大常委会副委员长、中国关心下一代工作委员会主任、中国下一代教育基金会创会会长顾秀莲,中国关心下一代工作委员会常务副主任刘雅芝,福建省关心下一代工作委员会主任刘群英,特步集团董事局

主席兼CEO丁水波,特步品牌CEO田忠等领导嘉宾出席签约仪式。

近年来,特步以助力青少年心智培养和成长为出发点,通过结合中国传统文化推出国潮产品,打造赛事和大秀,挖掘、助力、宣扬新时代少年榜样,成为大国少年追梦发光的同行者和助力者。签约仪式现场,特步的“大国少年”理念获得参会领导们的高度肯定与赞许。

自2017年起,特步与中国下一代教育基金会合作开展“爱起航公益项目——特别成长计划”,致力于改善边远地区青少年的体

育运动环境。7年来,特步通过该项目累计捐赠物资价值近2亿元,覆盖贵州、云南、四川、甘肃等19个省90多个市(州、盟)的3400多所学校,超55.4万名学生受益。未来,该项目将继续以爱为桨,扬帆前行,守护下一代健康成长、全面发展。

多年来,特步集团在践行公益的道路上步履不停。从热心教育到乡村振兴,从抗疫救灾到绿色低碳,特步始终活跃在公益行动的各个领域。截至目前,特步已通过各个渠道累计捐赠价值超5亿元的现金及运动装备。

(来源:晋江电视台)



## 晋江乡贤捐款近3000万元助力松熹中学建高中部

6月18日上午,晋江安海松熹中学举行第六届校董会就职典礼暨晋升完全中学捐赠仪式。晋江市教育局宣读了松熹中学设置普通高中的批复,松熹中学正式晋升为完全中学。

现场还为捐资助力松熹中学晋升完全中学的爱心企业和人士授捐赠纪念牌。据了解,总捐赠金额近3000万元,其中恒安集团、盼盼食品集团、兴业科技以及吴清标、苏永定等各捐300万元。

同时举行新一届校董会履新就职典礼,苏永定任董事会董事长。当天,松熹中学还举行了松熹文化园落成暨朱子雕像揭幕仪式。(来源:晋江电视台)

6月14日,由著名旅菲侨领陈祖昌及其夫人蒋丽莉独资3000万元捐建的晋江市医院祖昌妇女儿童中心、蒋丽莉门诊大厅正式揭牌。陈祖昌、陈德雄等50余名海外侨胞代表,福建省侨联副主席张瑶,晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、黄天凯、吴尊意等参加活动。

晋江市市长王明元在致辞时表示,陈祖昌作为旅菲侨领,半个多世纪来,带领旅菲华侨倾力支持家乡教育医疗、文化体育、基础设施、乡村振兴等各项事业建设,家乡人民感念于心。晋江市将以此为契机,加快把晋江市医院(上海六院福建医院)打造成高水平临床医学中心、区域创伤医疗服务高地,为人民群众生命健康全力保驾护航。

晋江市医院(上海六院福建医院)祖昌妇女儿童中心于2015年7月1日开工建设,2016年8月18日主体封顶,于2020年12月26日投用。为提升家乡医疗水平,2021年,陈祖昌、蒋丽莉伉俪捐资3000万元用于妇儿中心楼建设。

2021年4月,晋江市医院与妇幼保健院临床融合,祖昌妇女儿童中心在门诊量、住院量、手术量、分娩量和学科建设方面,都实现了“1+1大于2”的效果,特别是妇科微创手术、高危孕产妇的救治和新生儿科等技术难度较大的诊疗项目提升更加明显,2022年分娩量排泉州地区所有医疗机构的首位。

(来源:泉州商人)

# 陈祖昌伉俪捐3000万元 建晋江妇女儿童中心

## 厦门民企为贫困生献爱心



6月15日,厦门市佳丽餐饮集团迎来40华诞。佳丽人不忘初心,捐助福建省助学济困公益协会40万元,为贫困学生献上一片赤子之心。

图为厦门佳丽餐饮管理有限公司董事长贺迎芳(右)代表企业捐助场景。(林丽)

# 莆田涵江:雕琢城市文明细节 擦亮民生“幸福底色”

树木葱茏,流水潺潺,耳畔是鸟鸣,迎面是清新……初夏时节晨昏时分,三三两两的市民漫步在白塘湖畔莆阳福道,健步休闲、散步游玩,尽享山水惬意。“福道不仅改善了生活环境,也提升了生活品质。”家住莆田涵江白塘湖公园附近的市民李玉峰说。

莆阳福道,是涵江加速推进城市绿道建设、满足民众对生态宜居城市向往的缩影。自去年为民办实事工作开展以来,该区已在塘北尚书、湖园路北侧市政、顺安路街头等建成并投用5个口袋公园,通过特色景观带和绿道建设、增补小微运动场、更新健身器材方式等,着力打造“10分钟休闲圈”,让老百姓在家门口快乐健身、幸福生活。

今年,该区持续推进北大门城市入口节点

公园、白塘镇双福村古村落整治提升、六一西路、塘北路、港头路等道路绿化提升工程等,对城区渠化岛等重要节点花化彩化,贯穿城区绿道成环连线,让市民群众推窗见绿、出门享“福”。

道路平了、楼道亮了、墙面整洁了、停车更便利了……在打造城区绿道促进城市“颜值”生活品质“双提升”同时,老旧小区改造,也让小区居民在“老地方”过上了“新生活”。

与此同时,该区还结合城市更新、老旧小区改造、人防车位改造、路内施划等方式,多渠道完善城市空间功能配套,增强群众幸福感和获得感。一项项民心安居工程真正建在了百姓心坎里,让老百姓的笑容更甜、日子更美,收获了“稳稳的幸福”。(来源:莆田文明风网站)